

ИНСТАЛИЯ



Отзыв о сотрудничестве с компанией «СТЕК»

С командой СТЕК мы сотрудничаем давно, получая от них качественное ИТ-обслуживание. Когда встал вопрос о выборе того, кто будет заниматься созданием сайта для нашей развивающейся компании, решение пришло быстро, конечно СТЕК.

Ставилась задача – разработать ресурс, который позволял бы нашим партнерам получать в интернете полную информацию о нашей компании, а также, оперативно получать подробную техническую информацию о поставляемой нами продукции. СТЕК разработал современное решение с учетом всех наших пожеланий, а также, с учетом современных тенденций в оформлении сайтов.

Не все прошло гладко и быстро, ряд доработок к первоначальному ТЗ пришлось реализовывать в процессе, т.к. для нас это был первый подобный опыт. Но, в итоге, совместными усилиями с профессиональной командой СТЕК мы добились того, чего хотели. Сайт получился лаконичный, но при этом яркий и современный, а главное – наши клиенты и поставщики регулярно дают ему положительную оценку.

И это только начало, ведь в будущем мы будем развивать данный ресурс, добавляя такие инструменты, как каталог товаров, личный кабинет клиента, интеграция с «1С» и т.д. Очень надеюсь, что это развитие будет происходить совместно со СТЕКом!

Дмитрий Мягизович Возыков
Генеральный директор ООО «ИНСТАЛИЯ»